



天津8.6万户城乡居民用上天然气

2011年到11月21日为止，随着河北区小王庄片3、4、6号楼、河东区尚东雅园1-8号楼、西青区天房美域1-8、30-33号楼等小区居民用上清洁的天然气，天津市燃气集团通过不懈努力，2011年以来新发展城乡居民用户86 000多户，使遍及全市各区县150个居民小区的居民，用上清洁能源——天然气。

据了解，天津市燃气集团为了支持城市建设，进一步改善城乡居民生活条件，从2011年初以来，他们积极协调设计、施工单位，统筹安排居民用户发展工作。他们认真组织各施工单位，在市区政府和交管、市政道路等各相关单位及施工区域居民大力支持下，克服地下障碍物多、部分地区人流密集车辆多等困难，先后为天津市河北区小王庄片3、4、6号楼、华泰园5号楼；河东区尚东雅园1-8号楼、柏丽花园二期3、6号楼；西青区天房美域1-8、30-33号楼、南运河经济适用房福悦里2、3、5-8、10-21号楼；南开区星城一期16、17号楼、阳光100西园16-23号楼；北辰区中基T城（绿波庭苑）1-28号楼、梅芳园1-4号楼；红桥区虹溪公寓1、2号楼、尚都家园三期16-23号楼等遍及全市各区县153个居民小区居民，共计86 100户城乡家庭通上管道天然气，让清洁、优质、低碳的天然气“清洁能源”源源不断地输进千家万户。同时，为坐落在天津市红桥区中药饮片厂地块定向

安置房1-8号楼、西青区南运河经济适用房福悦里2、3、5-8、10-21号楼等3处6 200多户的经济适用房及时通上了天然气，为安置经济适用房住户创造了条件。

另外，天津市燃气集团克服各种困难，还为天津西站站房、天士

力现代中药资源有限公司、中国天辰工程有限公司等分布在全市各个地方的300多家工商企业用户，先后通上天然气，为这些工商企业用户，提供低碳的“清洁能源”支持和保障。

（高继德 田颖）

重庆燃气集团借助工业园区平台 努力拓展用气市场

自2010年底重庆市委、市政府《关于加强涪陵区经济社会发展的决定》出台以来，涪陵李渡、龙桥、白涛三大工业园区的产业集聚效应持续显现，涪陵公司抓住工业园区快速扩展的机遇，扎实做好园区燃气管网的配套建设和入驻企业的用气发展。

一是围绕李渡工业园区布局，持续做好园区环二路、环三路、环四路、东西干道和南北快速通道天然气管线建设，2011年新建环二路管径200mm管线5 000m，新发展了稻花香酒厂、宏声纸箱厂、翔通食品等工业用户；二是进军白涛工业园区，认真实施华峰化工（四期）管线工程建设。目前，华峰化工项目7 500m管线正处于铺设焊接阶段，一期管线工程预计于年底建成。三



是加快龙桥工业园区配套管网建设，陆续发展科王电瓷、发斯特化工、正元香料等工业用户，重点做好招商企业龙海石化的用气发展，该项目已进入立项审批程序，预计于2012年5月完工，建成后每月将新增供气量约400万m³。

（刘霄）